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Tekst 9  SO SÄHEN SUPERMÄRKTE AUS 
 

2p 22 Geef van elke bewering aan of deze overeenkomt met de tekst.  
Kruis aan ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 
1 Een winkel in Hannover had problemen met de aanvoer van zijn 

producten. 
2 Meer dan de helft van de producten in een winkel in Hannover bestaat 

mede dankzij bijen.  
3 Een winkel in Hannover wil de klanten tot actie aanzetten. 
4 De bijensterfte is in Noord-Duitsland groter dan in andere Duitse regio’s. 
 

1p 23 Van welke groep artikelen wordt in de tekst geen product genoemd? 
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A cosmetica 
B kleding 
C levensmiddelen 
D schoonmaakmiddelen 
 
 


